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LØVTØFLER
Løvtøfler er rillestrikket fram og tilbake fram til tåa hvor det overlappes og strikkes videre rundt. Rillestrikk gjør sokken elastisk 
slik at den sitter godt på foten. For å slippe å sy bakpå helen kan man legge opp med tyrkisk opplegg eller så legger man opp 
som 
en pleier og syr sammen hælen til slutt.   
Se bilde side 21, 22, 23 og 32 

Garn: Rauma Vandre 
Størrelser: Barn Dame Herre 

Alt 1: Alt 2: Alt 3: 
Soleie nr 12 Nyperød nr 10  Mosegrønn nr 11 100 g 100 g 150 g 

Veil. pinnenummer: 5 korte p nr 3 ½. 

Strikkefasthet: 20 m glattstrikk på p nr 3 ½ = 10 cm 
Kontroller strikkefastheten: Stemmer den ikke må du skifte 
pinner. Strikker du fastere, bruk tykkere pinner. Strikker du 
løsere, bruk tynnere pinner. 

Plaggets mål: 
Fotlengde ........................................................................... 16 cm 22 cm 24 cm 

Legg opp på p nr 3 ½  ........................................................  32 m 48 m 56 m 
Strikk riller fram og tilbake (1 rille = rett fra retten og rett fra 
vrangen) til foten måler ....................................................... 12 cm 18 cm 20 cm 
eller ønsket lengde. De midterste ....................................... 16 m 24 m 28 m 
på omg er til sålen. De første og siste ................................ 8 m 12 m 14 m 
på omg er m til vrista og skal overlappes og strikkes 
sammen. Bruk to hjelpepinner og sett m som skal overlappe 
på hver sin pinne. Legg den ene pinnen over den andre så 
m overlapper hverandre, strikk pinnen gjennom 1 m på hver 
pinne og strikk de r sammen = 1 m felt. Strikk slik til alle m 
på hjelpepinnen er felt = ..................................................... 24 m 36 m 42 m 
på omg. Videre strikkes det riller rundt (1 rille = 1 omg r og 
1 omg vr). Strikk ................................................................. 3 omg 4 omg 5 omg 
Neste omg *strikk ............................................................... 2 m 4 m 5 m 
2 m sammen* gjenta fra * til * ut omg = .............................. 18 m 30 m 36 m 
Strikk .................................................................................. 2 omg 3 omg 4 omg 
Neste omg *strikk ............................................................... 1 m 3 m 4 m 
2 m sammen* gjenta fra * til * ut omg = .............................. 12 m 24 m 30 m 
Fortsett slik med 1 omg mindre mellom hver felleomg og 1 
m mindre mellom hver felling. Fell slik til det gjenstår 6 m 
på omg. Bryt tråden og trekk den igjennom de resterende 
m. Stram og fest tråden godt.
Strikk den andre tøffelen lik, men når m skal overlappe pass 
på å legg den andre pinnen over så tøflene blir speilvendt.

Vask: 
Vaskes i maskin på 40 °C. Ikke mer enn 1 time langt 
program med full sentrifugering. Form sokkene mens de 
fremdeles er våte og la de tørke flatt. 
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